Predlhutni sporeni

T 8
puvodni anuita 100
rust anuity 10
UO=PO= 1
r 0.1 ==>
uo puv.anuita rust-d
8 100
7 100 10
6 100 10
5 100 10
4 100 10
3 100 10
2 100 10
1 100 10
214.35888
194.87171 19.48717
177.1561 17.71561
161.051 16.1051
146.41 14.641
133.1 13.31
121 12.1
110 11
1257.9477 104.3589
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S=(puv.anuita+rust/d)*(1+r)*((14+7)*n-1)/r-rust/d*((1+r)*n-(n-1))
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Pro zajemce se naskyta moznost odvozeni obecneho zapisu pro soucet anuit u duchodu pfi konstantnin
Toto je mozne také urcit prostrednictvim predlhutniho uroceni.

Pro aktivni studenty pak uvaha OU < PO

A pro nadsene studenty (pan Beranek a spol.) UO < PO



1 rustu...
OuU=PO



